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Ei laskinta eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite ohessa.

. Etsi (perustellen) funktion f(z,y) = 3 + 2y — 2 — 2y suurin ja pienin arvo
~ siind suljetussa ja rajoitetussa ry-tason kolmiojoukossa, jonka karkipisteet
ovat (1,0), (5,0) ja (1,4). Missé kaikissa pisteissd suurin ja pienin arvo saa-
vutetaan?

. Olkoon f(z,y) = /20 — 22 — 7Ty2. Kirjoita f:n linearisointi pisteen (2,1)
suhteen ja arvioi sen avulla arvoa f(1,95; 1,08). (Desimaalilikiarvoa ei tar-
vitse laskea loppuun saakka auki, pelkké lauseke riittds.)

. Laske paraboloidin z = 18 —2z? — 2y ja zy-tason rajaaman rajoitetun joukon

kun T on tasojen x =0, y = 0, 2 = 0 ja 2z + 2y + 2z = 4 rajaama rajoitettu
joukko.

. Laske

Tehtavikohtaiset tulokset julkaistaan POPissa periodin 4/2010-2011 toteu-
tuskerran sivulla.
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